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OEMA 19 :

A. Eotw pla euBeia € pe e€iowon Ax + By + I = 0 kat Mo(Xo, yo) €va onueio
EKTOG autnG. Na ypayete tov tUmo nou Sivel TNV andotacn tou onpeiov Mo
anod tnv evbeia €.

Movadec 5

B. TMote n efiowon x2+y2+ Ax+By + T =0 mapLotdvel KUkAo; Moto eival To
KEVTpo tou; Mola sival n aktiva Tou;

Movadec 5

. Na 6eifete 6TL n epantopévn tou kKUKAou € : x2 4+ y2 = p2 oto onueio Tov
A(x1, y1) éxeL e€lowon x x1 + y y1 = p2.

Movadec 5

A. No xapoktnpioete kabe pia amo TI¢ MAPAKATW MPOTACELG WG Zwoth (X) i
NabBog (A).
1. H efiowon x2+ y2 =p2puep € R maplotdvel KOKAO UeE akTiva p.
2. O kUkAoG pe kEvTpo K(xXo, yo) kat aktiva p €xeL e§lowon
(x = Xo) 2 + (¥ = yo) 2= p2.

3. Av A2+ B2 — 4T = 0, téte n e€iowon x2+ y2+ Ax + By + =0 maplotdvel

I I I A B
éva povo onueio, to K -2 3)



4. O kUkAog € €xeL dfova cuppeTpiag Tov X’'x O0tTOV TO KEVTPO TOoU K(X0, Vo)
Bpiloketal otov afova X’'X.
5. Av M(X, y) onueio tou kUkAou €: x2 + y2 = p2, toTe —p < X <.

Movadeg 10

OEMA 20

AilvetaL n e€iowon: (A—-1)x+ (3A-13)y - 11A+41 =0 (1) 6nou A € R.
i. No beléete Ot yLa kKABe mpaypatiko aplBuo A n e€lowon (1) maplotavel evBeia.
Movadeg 6
i. No beifete OTL yla KABE MpayuaTIKO aplOuo A ol eubeieg mou maplotavel n e€iowon (1)
SLEpyovtal anod otabepo onueio.

Movadeg 6

ii. Av €1, €2 oL eUBEleC MOV MPOKUTITOUV Ao TNV e€lowon (1) ywa A = 4 kat A = 5 avtiotolya,
va Bpeite:
A. Tnv ofeia ywvia mou oxnuoatilouv oL euBeieg €1 Kal &3.
B. Tig e€lowoelg Twv SIXOTOUWV TWV YWVLWV TIou oxnpatilouv oL euBeieg €1 Kal €.
Movabdec 8
iv. No mtpoodlopioete tnv e€lowaon TN¢ pecomapAaAANAnG Twv mopaAAnAwyv euBelwv
€1:3x-y-3=0katd:3x-y+5=0.
Movabdeg 8

OEMA 30

AilvetaL n efiowon: x2 +y2 + (A—4)x—(2A+2)y + 50 =20 =0 (1) pe A € R.
i. Noa deiéete OtLyLa kABe mpayuatiko aplBuo A n e€iowon (1) maplotdvel KUKAO TOU
omolou va Bpeite To KEVTPO KaL TNV aktiva.
Movadeg 5



Na Seifete 0Tl KaBwG To A petaBarAetal oto R ta kévrpa Twv KUKAWV mou opilovtal ano

Vv e€lowon (1) avkouv og pLa uBeia.
Movadec 5

Na Sei&ete OTL OAOL oL KUKAOL Ttou opilovtal amo tnv e€lowon (1) Stépxovtal amnod duo
otaBepa onpeia M kot N.
Movadec 5

Na npooblopioete T1g e€lowoelg Twv KUKAwV C1 kat C; TG popdng (1) mou €xouv aktiva

lon pe 5.
Movadec 5

Noa tpoodlopioete TI¢ e€LOWOELC TWV EPATITOUEVWY TOU KUKAOU Ci1 TToU lval KABETEC pe
NV Kot xopdn MN twv KUKAwV tT¢ popdnc (1) kat otn ocuvéxela va Seifete OTL
edanrtovral kot otov KUKAo Co.

Movadeg 5

OEMA 40 :

A/ >to Suthavo oxipa to ABIA slval Tetpaywvo svw ta EAB kat ZBT sival loomAsupa

Tplywva mAeupadg o = 4.

No BpELTE T CUVTETAYUEVEC
TwV onueiwv E kat Z.

Noa anodeifete OTL Tat oNpEia
A, E ko Z lval ouveuBeLlaka.
Na deitete OTL TO EUPASOV TOU
TpLywvou AEA eival to éva
TETAPTO TOU epPadol tou
TETpaywvou ABTA.

Movadeg 15

B/ Aivovtal ta onueia A(1,4) kot B(5,6). Na BpeBel onueio M mou avikel

otnv euBeia (g) pe e€iowon y=x-1 wote 1o dBpotopa (MA)2 + (MB)? va yivetat

gldyLoto.

Movadeg 5



I/ Na Oswpnoete éva onpeio A tng 81KAG oag EMLAOYNG MOV VA OLVAKEL OTNV
evbela (g):y = ix.
1/ Na Bpelte TO CUHUETPLKO TOU WC MpPoG tnv subeia (6): y = x.
2/ Noa Bpeite tnv e€iowon tng eubeioc (g’) n omola eival N CURHETPLKA TNG (€)
w¢ mtpog tn (6).
3/ Av (0): y = Ax pe A # 0 10Te pumopeite va cuvayete tnv efiocwon tng eubeiag
() n omoia Ba eivat n cuppetpkn TNG () weg mpog tnv (8): vy = x;

Movadec 5

KAAH EMNITYXIA !!!



